
07
16

70
3 ·

 ©
 20

16
 S

po
rt-

Th
iem

e G
mb

H

Art.-Nr. 11 115 0647

Vielen Dank, dass Sie sich für ein Sport-Thieme Produkt entschieden haben!
Damit Sie viel Freude an diesem Gerät haben und die Sicherheit gewährleistet ist, sollten Sie diese Anleitung zunächst vollständig 
durchlesen, bevor Sie mit der Montage beginnen. Für Fragen und Wünsche stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung.

Alu-Fußballtor  
in Bodenhülse stehend

Montageanleitung



Schulsport · Vereinssport · Fitness · Therapie

2

1 Paar Fußballtore besteht aus folgenden Teilen:

•	 2 Latten
•	 4 Pfosten
•	 4 NetzbügelNB

 (2 rechts/2 links) und StrebenSt

Zubehör für ein Paar Fußballtore

•	 28 Maschinenschrauben M8 x 20 (zur Verschraubung der Netzbügel am Tor)
•	 4 Maschinenschrauben M8 x 40 (zur Verschraubung der Streben am Tor)
•	 32 Mutterstücke rautenförmig M8 (für die Positionen zuvor)
•	 8 Einschlagkappen ø 30 mm (für die Streben)
•	 4 Innensechskantschrauben M6 x 65 (zur Verschraubung der Streben an den Netzbügeln)
•	 4 Muttern M6 selbstsichernd (für die Position zuvor)
•	 150 Netzhalter 0134 (mit Zange (ö.Ä.) in die Profilnut einsetzen, 90° drehen
•	 1 Innensechskantschlüssel SW5

Achtung!

Ballspieltore, die auf öffentlichen Spiel- oder Bolzplätzen aufgestellt werden, müssen mit Schutzgittern von mindestens 4 m Höhe 
gegen Wasserläufe und -flächen, Verkehrsflächen und Nachbarsgrundstücke versehen werden. Bei Ausmuldungen des Geländes 
kann die Höhe entsprechend geringer sein. Der Untergrund der Spielfläche muss eben und frei von Gegenständen sein.

Arbeitsschritte zur Montage
1.	 Legen Sie eine Torlatte und die Pfosten mit der Profilnut nach oben auf ebenen 	
	 Boden. 
 
	 Bringen Sie die Pfosten mit der Torlatte zusammen. Dabei schlagen Sie mit einem 	
	 Gummihammer leicht seitlich auf die Torlatte (enge Toleranzen für eine feste 
	 Verbindung).

2.	 Legen Sie die rautenförmigen Mutterstücke3 in die Profilnut ein: 
	 auf jeder Torseite je 4 Stück bei Pfosten und Latte.

3.	Schlagen Sie die Einschlagklappen4 mit einem Holz- oder Gummihammer in die 	
	 StrebenSt an den NetzbügelnNB – rechte und linke Seite beachten! –  
	 mit den Innensechskant-Schraube5 und selbstsichernden Muttern6.

Montageanleitung zu Art.Nr. 11 115 0647

Gebrauchs- und Aufbauanleitung für Fußballtore 
(Typ 2) in Bodenhülsen, eckverschweißt 

mit Netzbügel-Konstruktion 

Hinweis! 
Bevor Sie zusammenbauen, prüfen Sie die Sendung auf Vollständigkeit und Unversehrtheit. 
Reklamationen sind aus versicherungstechnischen Gründen nur innerhalb von 24 h möglich. 

1 Paar Fußballtore besteht aus folgenden Teilen:

  2 Latten 
  4 Pfosten 
  4 NetzbügelNB (2 rechts / 2 links) und StrebenSt

Zubehör für ein Paar Helo-Fußballtore

28 Maschinenschrauben M8x20 ► zur Verschraubung der Netzbügel am Tor
  4 Maschinenschrauben M8x40 ► zur Verschraubung der Streben am Tor
32 Mutterstücke rautenförmig M8 ► für die Positionen zuvor

  8 Einschlagkappen Ø 30 mm ► für die Streben

  4 Inbusschrauben M6x65 ► zur Verschraubung der Streben an den Netzbügeln
  4 Muttern M6 selbstsichernd ► für die Position zuvor

150 Netzhalter 0134 ► mit Zange (o.ä.) in die Profilnut einsetzen, 90° drehen
  1 Inbusschlüssel SW5 

ACHTUNG! 
Ballspieltore, die auf öffentlichen Spiel‐ oder Bolzplätzen aufgestellt werden, müssen mit 
Schutzgittern von mindestens 4 m Höhe gegen Wasserläufe und –flächen, Verkehrsflächen 
und Nachbargrundstücke versehen werden.  
Bei Ausmuldung des Geländes kann die Höhe entsprechend geringer sein. 
 

Der Untergrund der Spielfläche muss eben und frei von Gegenständen sein. 

eloxiert 0112
weiß 0113

27.08.2013   Montage 0112 / 0113   Seite 1

NB

St

1

2

3

5

6

4

G
ebrauchs- und A

ufbauanleitung für Fußballtore 
(Typ 2) in B

odenhülsen, eckverschw
eißt 

m
it N

etzbügel-K
onstruktion 

H
inw

eis! 
B

evor Sie zusam
m

enbauen, prüfen Sie die Sendung auf Vollständigkeit und U
nversehrtheit. 

R
eklam

ationen sind aus versicherungstechnischen G
ründen nur innerhalb von 24 h m

öglich. 

1 Paar Fußballtore besteht aus folgenden Teilen:

  2 Latten 
  4 P

fosten 
  4 N

etzbügel N
B (2 rechts / 2 links) und S

treben
S

t

Zubehör für ein Paar H
elo-Fußballtore

28 M
aschinenschrauben

M
8x20

►
zur Verschraubung der Netzbügel am Tor

  4 M
aschinenschrauben M

8x40
►

zur Verschraubung der Streben am Tor
32 M

utterstücke rautenförm
ig M

8
►

für die Positionen zuvor

  8 E
inschlagkappen

Ø
 30 m

m
►

für die Streben

  4 Inbusschrauben M
6x65

►
zur Verschraubung der Streben an den Netzbügeln

  4 M
uttern M

6
selbstsichernd

►
für die Position zuvor

150 N
etzhalter 0134

►
mit Zange (o.ä.) in die Profilnut einsetzen, 90° drehen

  1 Inbusschlüssel S
W

5 

A
CH

TU
N
G
! 

Ballspieltore, die auf öffentlichen Spiel‐ oder Bolzplätzen aufgestellt w
erden, m

üssen m
it 

Schutzgittern von m
indestens 4 m

 H
öhe gegen W

asserläufe und –flächen, Verkehrsflächen 
und N

achbargrundstücke versehen w
erden.  

Bei A
usm

uldung des G
eländes kann die H

öhe entsprechend geringer sein. 
 D
er U

ntergrund der Spielfläche m
uss eben und frei von G

egenständen sein. 

eloxiert0112
w

eiß0113

27.08.2013   M
ontage 0112 / 0113   S

eite 1

N
B

S
t

1

2

3

5

6

4

G
ebrauchs- und A

ufbauanleitung für Fußballtore 
(Typ 2) in B

odenhülsen, eckverschw
eißt 

m
it N

etzbügel-K
onstruktion 

H
inw

eis! 
B

evor Sie zusam
m

enbauen, prüfen Sie die Sendung auf Vollständigkeit und U
nversehrtheit. 

R
eklam

ationen sind aus versicherungstechnischen G
ründen nur innerhalb von 24 h m

öglich. 

1 Paar Fußballtore besteht aus folgenden Teilen:

  2 Latten 
  4 P

fosten 
  4 N

etzbügel N
B (2 rechts / 2 links) und S

treben
S

t

Zubehör für ein Paar H
elo-Fußballtore

28 M
aschinenschrauben

M
8x20

►
zur Verschraubung der Netzbügel am Tor

  4 M
aschinenschrauben M

8x40
►

zur Verschraubung der Streben am Tor
32 M

utterstücke rautenförm
ig M

8
►

für die Positionen zuvor

  8 E
inschlagkappen

Ø
 30 m

m
►

für die Streben

  4 Inbusschrauben M
6x65

►
zur Verschraubung der Streben an den Netzbügeln

  4 M
uttern M

6
selbstsichernd

►
für die Position zuvor

150 N
etzhalter 0134

►
mit Zange (o.ä.) in die Profilnut einsetzen, 90° drehen

  1 Inbusschlüssel S
W

5 

A
CH

TU
N
G
! 

Ballspieltore, die auf öffentlichen Spiel‐ oder Bolzplätzen aufgestellt w
erden, m

üssen m
it 

Schutzgittern von m
indestens 4 m

 H
öhe gegen W

asserläufe und –flächen, Verkehrsflächen 
und N

achbargrundstücke versehen w
erden.  

Bei A
usm

uldung des G
eländes kann die H

öhe entsprechend geringer sein. 
 D
er U

ntergrund der Spielfläche m
uss eben und frei von G

egenständen sein. 

eloxiert0112
w

eiß0113

27.08.2013   M
ontage 0112 / 0113   S

eite 1

N
B

S
t

1

2

3

5

6

4

Gebrauchs- und Aufbauanleitung für Fußballtore 
(Typ 2) in Bodenhülsen, eckverschweißt 

mit Netzbügel-Konstruktion 

Hinweis! 
Bevor Sie zusammenbauen, prüfen Sie die Sendung auf Vollständigkeit und Unversehrtheit. 
Reklamationen sind aus versicherungstechnischen Gründen nur innerhalb von 24 h möglich. 

1 Paar Fußballtore besteht aus folgenden Teilen:

  2 Latten 
  4 Pfosten 
  4 NetzbügelNB (2 rechts / 2 links) und StrebenSt

Zubehör für ein Paar Helo-Fußballtore

28 Maschinenschrauben M8x20 ► zur Verschraubung der Netzbügel am Tor
  4 Maschinenschrauben M8x40 ► zur Verschraubung der Streben am Tor
32 Mutterstücke rautenförmig M8 ► für die Positionen zuvor

  8 Einschlagkappen Ø 30 mm ► für die Streben

  4 Inbusschrauben M6x65 ► zur Verschraubung der Streben an den Netzbügeln
  4 Muttern M6 selbstsichernd ► für die Position zuvor

150 Netzhalter 0134 ► mit Zange (o.ä.) in die Profilnut einsetzen, 90° drehen
  1 Inbusschlüssel SW5 

ACHTUNG! 
Ballspieltore, die auf öffentlichen Spiel‐ oder Bolzplätzen aufgestellt werden, müssen mit 
Schutzgittern von mindestens 4 m Höhe gegen Wasserläufe und –flächen, Verkehrsflächen 
und Nachbargrundstücke versehen werden.  
Bei Ausmuldung des Geländes kann die Höhe entsprechend geringer sein. 
 

Der Untergrund der Spielfläche muss eben und frei von Gegenständen sein. 

eloxiert 0112
weiß 0113

27.08.2013   Montage 0112 / 0113   Seite 1

NB

St

1

2

3

5

6

4

Gebrauchs- und Aufbauanleitung für Fußballtore 
(Typ 2) in Bodenhülsen, eckverschweißt 

mit Netzbügel-Konstruktion 

Hinweis! 
Bevor Sie zusammenbauen, prüfen Sie die Sendung auf Vollständigkeit und Unversehrtheit. 
Reklamationen sind aus versicherungstechnischen Gründen nur innerhalb von 24 h möglich. 

1 Paar Fußballtore besteht aus folgenden Teilen:

  2 Latten 
  4 Pfosten 
  4 NetzbügelNB (2 rechts / 2 links) und StrebenSt

Zubehör für ein Paar Helo-Fußballtore

28 Maschinenschrauben M8x20 ► zur Verschraubung der Netzbügel am Tor
  4 Maschinenschrauben M8x40 ► zur Verschraubung der Streben am Tor
32 Mutterstücke rautenförmig M8 ► für die Positionen zuvor

  8 Einschlagkappen Ø 30 mm ► für die Streben

  4 Inbusschrauben M6x65 ► zur Verschraubung der Streben an den Netzbügeln
  4 Muttern M6 selbstsichernd ► für die Position zuvor

150 Netzhalter 0134 ► mit Zange (o.ä.) in die Profilnut einsetzen, 90° drehen
  1 Inbusschlüssel SW5 

ACHTUNG! 
Ballspieltore, die auf öffentlichen Spiel‐ oder Bolzplätzen aufgestellt werden, müssen mit 
Schutzgittern von mindestens 4 m Höhe gegen Wasserläufe und –flächen, Verkehrsflächen 
und Nachbargrundstücke versehen werden.  
Bei Ausmuldung des Geländes kann die Höhe entsprechend geringer sein. 
 

Der Untergrund der Spielfläche muss eben und frei von Gegenständen sein. 

eloxiert 0112
weiß 0113

27.08.2013   Montage 0112 / 0113   Seite 1

NB

St

1

2

3

5

6

4

G
ebrauchs- und A

ufbauanleitung für Fußballtore 
(Typ 2) in B

odenhülsen, eckverschw
eißt 

m
it N

etzbügel-K
onstruktion 

H
inw

eis! 
B

evor Sie zusam
m

enbauen, prüfen Sie die Sendung auf Vollständigkeit und U
nversehrtheit. 

R
eklam

ationen sind aus versicherungstechnischen G
ründen nur innerhalb von 24 h m

öglich. 

1 Paar Fußballtore besteht aus folgenden Teilen:

  2 Latten 
  4 P

fosten 
  4 N

etzbügel N
B (2 rechts / 2 links) und S

treben
S

t

Zubehör für ein Paar H
elo-Fußballtore

28 M
aschinenschrauben

M
8x20

►
zur Verschraubung der Netzbügel am Tor

  4 M
aschinenschrauben M

8x40
►

zur Verschraubung der Streben am Tor
32 M

utterstücke rautenförm
ig M

8
►

für die Positionen zuvor

  8 E
inschlagkappen

Ø
 30 m

m
►

für die Streben

  4 Inbusschrauben M
6x65

►
zur Verschraubung der Streben an den Netzbügeln

  4 M
uttern M

6
selbstsichernd

►
für die Position zuvor

150 N
etzhalter 0134

►
mit Zange (o.ä.) in die Profilnut einsetzen, 90° drehen

  1 Inbusschlüssel S
W

5 

A
CH

TU
N
G
! 

Ballspieltore, die auf öffentlichen Spiel‐ oder Bolzplätzen aufgestellt w
erden, m

üssen m
it 

Schutzgittern von m
indestens 4 m

 H
öhe gegen W

asserläufe und –flächen, Verkehrsflächen 
und N

achbargrundstücke versehen w
erden.  

Bei A
usm

uldung des G
eländes kann die H

öhe entsprechend geringer sein. 
 D
er U

ntergrund der Spielfläche m
uss eben und frei von G

egenständen sein. 

eloxiert0112
w

eiß0113

27.08.2013   M
ontage 0112 / 0113   S

eite 1

N
B

S
t

1

2

3

5

6

4

Gebrauchs- und Aufbauanleitung für Fußballtore 
(Typ 2) in Bodenhülsen, eckverschweißt 

mit Netzbügel-Konstruktion 

Hinweis! 
Bevor Sie zusammenbauen, prüfen Sie die Sendung auf Vollständigkeit und Unversehrtheit. 
Reklamationen sind aus versicherungstechnischen Gründen nur innerhalb von 24 h möglich. 

1 Paar Fußballtore besteht aus folgenden Teilen:

  2 Latten 
  4 Pfosten 
  4 NetzbügelNB (2 rechts / 2 links) und StrebenSt

Zubehör für ein Paar Helo-Fußballtore

28 Maschinenschrauben M8x20 ► zur Verschraubung der Netzbügel am Tor
  4 Maschinenschrauben M8x40 ► zur Verschraubung der Streben am Tor
32 Mutterstücke rautenförmig M8 ► für die Positionen zuvor

  8 Einschlagkappen Ø 30 mm ► für die Streben

  4 Inbusschrauben M6x65 ► zur Verschraubung der Streben an den Netzbügeln
  4 Muttern M6 selbstsichernd ► für die Position zuvor

150 Netzhalter 0134 ► mit Zange (o.ä.) in die Profilnut einsetzen, 90° drehen
  1 Inbusschlüssel SW5 

ACHTUNG! 
Ballspieltore, die auf öffentlichen Spiel‐ oder Bolzplätzen aufgestellt werden, müssen mit 
Schutzgittern von mindestens 4 m Höhe gegen Wasserläufe und –flächen, Verkehrsflächen 
und Nachbargrundstücke versehen werden.  
Bei Ausmuldung des Geländes kann die Höhe entsprechend geringer sein. 
 

Der Untergrund der Spielfläche muss eben und frei von Gegenständen sein. 

eloxiert 0112
weiß 0113

27.08.2013   Montage 0112 / 0113   Seite 1

NB

St

1

2

3

5

6

4

Gebrauchs- und Aufbauanleitung für Fußballtore 
(Typ 2) in Bodenhülsen, eckverschweißt 

mit Netzbügel-Konstruktion 

Hinweis! 
Bevor Sie zusammenbauen, prüfen Sie die Sendung auf Vollständigkeit und Unversehrtheit. 
Reklamationen sind aus versicherungstechnischen Gründen nur innerhalb von 24 h möglich. 

1 Paar Fußballtore besteht aus folgenden Teilen:

  2 Latten 
  4 Pfosten 
  4 NetzbügelNB (2 rechts / 2 links) und StrebenSt

Zubehör für ein Paar Helo-Fußballtore

28 Maschinenschrauben M8x20 ► zur Verschraubung der Netzbügel am Tor
  4 Maschinenschrauben M8x40 ► zur Verschraubung der Streben am Tor
32 Mutterstücke rautenförmig M8 ► für die Positionen zuvor

  8 Einschlagkappen Ø 30 mm ► für die Streben

  4 Inbusschrauben M6x65 ► zur Verschraubung der Streben an den Netzbügeln
  4 Muttern M6 selbstsichernd ► für die Position zuvor

150 Netzhalter 0134 ► mit Zange (o.ä.) in die Profilnut einsetzen, 90° drehen
  1 Inbusschlüssel SW5 

ACHTUNG! 
Ballspieltore, die auf öffentlichen Spiel‐ oder Bolzplätzen aufgestellt werden, müssen mit 
Schutzgittern von mindestens 4 m Höhe gegen Wasserläufe und –flächen, Verkehrsflächen 
und Nachbargrundstücke versehen werden.  
Bei Ausmuldung des Geländes kann die Höhe entsprechend geringer sein. 
 

Der Untergrund der Spielfläche muss eben und frei von Gegenständen sein. 

eloxiert 0112
weiß 0113

27.08.2013   Montage 0112 / 0113   Seite 1

NB

St

1

2

3

5

6

4

Arbeitsschritte zur Montage 

1. Legen Sie eine Torlatte und die Pfosten mit der 
Profilnut nach oben auf ebenen Boden.

Bringen Sie die Pfosten mit der Torlatte zusammen. Dabei 
schlagen Sie mit einem Gummihammer leicht seitlich auf 
die Torlatte (enge Toleranzen für eine feste Verbindung). 

2.Legen Sie die rautenförmigen Mutterstücke3 in die 
Profilnut ein:
auf jeder Torseite je 4 Stück bei Pfosten und Latte.

3. Schlagen Sie die Einschlagkappen4 mit einem Holz- 
oder Gummihammer in die StrebenSt ein.

Dann befestigen Sie die StrebenSt an den NetzbügelnNB

- rechte und linke Seite beachten! - mit den Inbus-
schrauben5 und selbstsichernden Muttern6.

4. Diese Kombination befestigen Sie am Torrahmen:
- den BügelNB mit 7 Maschinenschrauben1 an den rauten- 
   förmigen Mutterstücken3 (vgl. Schritt 2), 
- die StrebeSt mit der Maschinenschraube2.

5. Die Netzhalter stecken Sie am besten mit einer Zange 
etwa alle 15 cm in die Profilnut und drehen sie um 90°:
- an der Latte die Öffnung nach oben,
- am Pfosten immer als Paar, die Öffnung jeweils
  rechts und links.

Seite 2    Montage 0112 / 0113   27.08.2013 

Latte

Pf
os

ten
 

4 Stück

3

4 Stück

3

4

5

4
StNB

6

2

1

7 Stück
1

1

1

NB St

Arbeitsschritte zur Montage 

1. Legen Sie eine Torlatte und die Pfosten mit der 
Profilnut nach oben auf ebenen Boden.

Bringen Sie die Pfosten mit der Torlatte zusammen. Dabei 
schlagen Sie mit einem Gummihammer leicht seitlich auf 
die Torlatte (enge Toleranzen für eine feste Verbindung). 

2.Legen Sie die rautenförmigen Mutterstücke3 in die 
Profilnut ein:
auf jeder Torseite je 4 Stück bei Pfosten und Latte.

3. Schlagen Sie die Einschlagkappen4 mit einem Holz- 
oder Gummihammer in die StrebenSt ein.

Dann befestigen Sie die StrebenSt an den NetzbügelnNB

- rechte und linke Seite beachten! - mit den Inbus-
schrauben5 und selbstsichernden Muttern6.

4. Diese Kombination befestigen Sie am Torrahmen:
- den BügelNB mit 7 Maschinenschrauben1 an den rauten- 
   förmigen Mutterstücken3 (vgl. Schritt 2), 
- die StrebeSt mit der Maschinenschraube2.

5. Die Netzhalter stecken Sie am besten mit einer Zange 
etwa alle 15 cm in die Profilnut und drehen sie um 90°:
- an der Latte die Öffnung nach oben,
- am Pfosten immer als Paar, die Öffnung jeweils
  rechts und links.

Seite 2    Montage 0112 / 0113   27.08.2013 

Latte

Pf
os

ten
 

4 Stück

3

4 Stück

3

4

5

4
StNB

6

2

1

7 Stück
1

1

1

NB St

Arbeitsschritte zur Montage 

1. Legen Sie eine Torlatte und die Pfosten mit der 
Profilnut nach oben auf ebenen Boden.

Bringen Sie die Pfosten mit der Torlatte zusammen. Dabei 
schlagen Sie mit einem Gummihammer leicht seitlich auf 
die Torlatte (enge Toleranzen für eine feste Verbindung). 

2.Legen Sie die rautenförmigen Mutterstücke3 in die 
Profilnut ein:
auf jeder Torseite je 4 Stück bei Pfosten und Latte.

3. Schlagen Sie die Einschlagkappen4 mit einem Holz- 
oder Gummihammer in die StrebenSt ein.

Dann befestigen Sie die StrebenSt an den NetzbügelnNB

- rechte und linke Seite beachten! - mit den Inbus-
schrauben5 und selbstsichernden Muttern6.

4. Diese Kombination befestigen Sie am Torrahmen:
- den BügelNB mit 7 Maschinenschrauben1 an den rauten- 
   förmigen Mutterstücken3 (vgl. Schritt 2), 
- die StrebeSt mit der Maschinenschraube2.

5. Die Netzhalter stecken Sie am besten mit einer Zange 
etwa alle 15 cm in die Profilnut und drehen sie um 90°:
- an der Latte die Öffnung nach oben,
- am Pfosten immer als Paar, die Öffnung jeweils
  rechts und links.

Seite 2    Montage 0112 / 0113   27.08.2013 

Latte

Pf
os

ten
 

4 Stück

3

4 Stück

3

4

5

4
StNB

6

2

1

7 Stück
1

1

1

NB St

G
ebrauchs- und A

ufbauanleitung für Fußballtore 
(Typ 2) in B

odenhülsen, eckverschw
eißt 

m
it N

etzbügel-K
onstruktion 

H
inw

eis! 
B

evor Sie zusam
m

enbauen, prüfen Sie die Sendung auf Vollständigkeit und U
nversehrtheit. 

R
eklam

ationen sind aus versicherungstechnischen G
ründen nur innerhalb von 24 h m

öglich. 

1 Paar Fußballtore besteht aus folgenden Teilen:

  2 Latten 
  4 P

fosten 
  4 N

etzbügel N
B (2 rechts / 2 links) und S

treben
S

t

Zubehör für ein Paar H
elo-Fußballtore

28 M
aschinenschrauben

M
8x20

►
zur Verschraubung der Netzbügel am Tor

  4 M
aschinenschrauben M

8x40
►

zur Verschraubung der Streben am Tor
32 M

utterstücke rautenförm
ig M

8
►

für die Positionen zuvor

  8 E
inschlagkappen

Ø
 30 m

m
►

für die Streben

  4 Inbusschrauben M
6x65

►
zur Verschraubung der Streben an den Netzbügeln

  4 M
uttern M

6
selbstsichernd

►
für die Position zuvor

150 N
etzhalter 0134

►
mit Zange (o.ä.) in die Profilnut einsetzen, 90° drehen

  1 Inbusschlüssel S
W

5 

A
CH

TU
N
G
! 

Ballspieltore, die auf öffentlichen Spiel‐ oder Bolzplätzen aufgestellt w
erden, m

üssen m
it 

Schutzgittern von m
indestens 4 m

 H
öhe gegen W

asserläufe und –flächen, Verkehrsflächen 
und N

achbargrundstücke versehen w
erden.  

Bei A
usm

uldung des G
eländes kann die H

öhe entsprechend geringer sein. 
 D
er U

ntergrund der Spielfläche m
uss eben und frei von G

egenständen sein. 

eloxiert0112
w

eiß0113

27.08.2013   M
ontage 0112 / 0113   S

eite 1

N
B

S
t

1

2

3

5

6

4

a b c d

hgfe



Schulsport · Vereinssport · Fitness · Therapie

3

Montageanleitung zu Art.Nr. 11 115 0647

4.	Diese Kombination befestigen Sie am Torrahmen:
•	 den BügelNB mit 7 Maschinenschrauben1 an den rautenförmigen Mutterstücken3 
	 (vgl. Schritt 2),
•	 die StrebeSt mit der Maschinenschraibe2.

5.	Die Netzhalter stecken Sie am Besten mit einer Zange etwa alle 15 cm in die  
	 Profilnut und drehen sie um 90°:
•	 an der Latte die Öffnung nach oben,
•	 am Pfosten immer als Paar, die Öffnung jeweils rechts und links.

Arbeitsschritte zur Montage 

1. Legen Sie eine Torlatte und die Pfosten mit der 
Profilnut nach oben auf ebenen Boden.

Bringen Sie die Pfosten mit der Torlatte zusammen. Dabei 
schlagen Sie mit einem Gummihammer leicht seitlich auf 
die Torlatte (enge Toleranzen für eine feste Verbindung). 

2.Legen Sie die rautenförmigen Mutterstücke3 in die 
Profilnut ein:
auf jeder Torseite je 4 Stück bei Pfosten und Latte.

3. Schlagen Sie die Einschlagkappen4 mit einem Holz- 
oder Gummihammer in die StrebenSt ein.

Dann befestigen Sie die StrebenSt an den NetzbügelnNB

- rechte und linke Seite beachten! - mit den Inbus-
schrauben5 und selbstsichernden Muttern6.

4. Diese Kombination befestigen Sie am Torrahmen:
- den BügelNB mit 7 Maschinenschrauben1 an den rauten- 
   förmigen Mutterstücken3 (vgl. Schritt 2), 
- die StrebeSt mit der Maschinenschraube2.

5. Die Netzhalter stecken Sie am besten mit einer Zange 
etwa alle 15 cm in die Profilnut und drehen sie um 90°:
- an der Latte die Öffnung nach oben,
- am Pfosten immer als Paar, die Öffnung jeweils
  rechts und links.

Seite 2    Montage 0112 / 0113   27.08.2013 

Latte

Pf
os

ten
 

4 Stück

3

4 Stück

3

4

5

4
StNB

6

2

1

7 Stück
1

1

1

NB St

Arbeitsschritte zur Montage 

1. Legen Sie eine Torlatte und die Pfosten mit der 
Profilnut nach oben auf ebenen Boden.

Bringen Sie die Pfosten mit der Torlatte zusammen. Dabei 
schlagen Sie mit einem Gummihammer leicht seitlich auf 
die Torlatte (enge Toleranzen für eine feste Verbindung). 

2.Legen Sie die rautenförmigen Mutterstücke3 in die 
Profilnut ein:
auf jeder Torseite je 4 Stück bei Pfosten und Latte.

3. Schlagen Sie die Einschlagkappen4 mit einem Holz- 
oder Gummihammer in die StrebenSt ein.

Dann befestigen Sie die StrebenSt an den NetzbügelnNB

- rechte und linke Seite beachten! - mit den Inbus-
schrauben5 und selbstsichernden Muttern6.

4. Diese Kombination befestigen Sie am Torrahmen:
- den BügelNB mit 7 Maschinenschrauben1 an den rauten- 
   förmigen Mutterstücken3 (vgl. Schritt 2), 
- die StrebeSt mit der Maschinenschraube2.

5. Die Netzhalter stecken Sie am besten mit einer Zange 
etwa alle 15 cm in die Profilnut und drehen sie um 90°:
- an der Latte die Öffnung nach oben,
- am Pfosten immer als Paar, die Öffnung jeweils
  rechts und links.

Seite 2    Montage 0112 / 0113   27.08.2013 

Latte

Pf
os

ten
 

4 Stück

3

4 Stück

3

4

5

4
StNB

6

2

1

7 Stück
1

1

1

NB St

732

742

24
4

80
40

70
70

70

Pfosten

Boden-
hülsen

Beton 
C20/25 Dränage

Zum Einbau der Bodenhülsen Beton C20/25 verwenden

Für Torpfosten mit Ovalprofil 120x100 mm

ACHTUNG!
Dränage einbauen!
z.B. Rundrohr




